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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
από το πρακτικό της υπ’ αριθμ. 9ης Τακτικής Συνεδρίασης

του Δημοτικού Συμβουλίου Ιλίου
Αριθ.  Απόφασης 144/2009

                                                          ΘΕΜΑ
Μαθητικός διαγωνισμός σκίτσου για καθαριότητα -
περιβάλλον

Σήμερα στις 26 Μαρτίου ημέρα Πέμπτη και ώρα 20.30 το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου
ΙΛΙΟΥ συνήλθε σε Τακτική Συνεδρίαση στο Δημοτικό Κατάστημα, ύστερα από την υπ’ αριθμ.
12542/20-03-2009 πρόσκληση του Προέδρου κ. Μπατσή Χρήστου που δημοσιεύθηκε στον ειδικό
χώρο του Δήμου και επιδόθηκε με αποδεικτικό στον κ. Δήμαρχο και σε όλους τους Δημοτικούς
Συμβούλους την  20-03-2009.

Το Δημοτικό Συμβούλιο απαρτίζεται από τριάντα  τρία (33) Μέλη.

                                               Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ
ΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΖΕΝΕΤΟΣ ΝΙΚΟΣ
ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.: ΜΠΑΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ
ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Δ.Σ.: ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΦΕΓΓΕΡΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΜΠΑΡΜΠΑΓΙΑΝΝΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ
ΜΕΛΗ Δ.Σ.: ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΙΟΣ, ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΠΑΤΕΡΕΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ,  ΑΓΡΑΠΙΔΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ, ΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΣ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΔΕΥΤΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ, ΜΠΟΥΡΔΑΚΗΣ ΣΤΕΛΙΟΣ, ΓΚΙΩΝΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ,
ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΔΑΜΙΑΝΑΚΗ ΑΓΓΕΛΑ, ΜΗΛΙΩΝΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ,
ΔΑΛΑΜΑΓΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΚΑΚΟΥΡΗΣ ΑΝΤΩΝΗΣ, ΞΑΝΘΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ,
ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΓΡΕΤΣΙΣΤΑ ΕΛΕΝΗ, ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ,
ΤΖΑΝΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΣΑΜΑΡΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ,
ΠΕΡΙΜΕΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΝΤΑΒΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

Α Π Ο Ν Τ Ε Σ
ΜΟΥΡΚΟΓΙΑΝΝΗΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ, ΠΑΤΣΟΥΡΗΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ, ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ Δ.Σ, ΧΡΟΝΟΠΟΥΛΟΣ ΠΕΤΡΟΣ Δ.Σ.

Οι Δ.Σ. κ.κ. Τριανταφύλλου Ν., Τζανάκης Ι., Σταματόπουλος Γ. απεχώρησαν κατά τη συζήτηση του
1ου θέματος της ημερήσιας διάταξης
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Αφού διαπιστώθηκε ότι υφίσταται  νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κ. Μπατσής Χρήστος
κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης και πριν από την συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας
διάταξης με πρότασή του, κατέστη ομόφωνα, κατεπείγον 1ο θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης
Μαθητικός διαγωνισμός σκίτσου για καθαριότητα - περιβάλλον, λόγω του επείγοντος του
θέματος , και το Δημοτικό Συμβούλιο εισέρχεται αμέσως στην εξέταση των θεμάτων της ημερήσιας
διάταξης.

*******************
Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Μπατσής Χρήστος εισάγει στο Συμβούλιο για

συζήτηση το 1ο θέμα εκτός της ημερήσιας διάταξης που αφορά τον Μαθητικό διαγωνισμό σκίτσου
για καθαριότητα – περιβάλλον.

 Αφού θέτει υπόψιν του Συμβουλίου το υπ’ αριθμ. 13074/24-03-2009 σχετικό έγγραφο του
Γραφείου Δημάρχου, στο οποίο αναφέρεται ότι:

«Σε μια εποχή που το περιβάλλον στην Ελλάδα, την Ευρώπη αλλά και σ’ ολόκληρο τον πλανήτη,

σταδιακά καταστρέφεται και η ποιότητα ζωής μας υποβαθμίζεται, έχουμε όλοι χρέος να αναλάβουμε

δράση για να προλάβουμε τις ανυπολόγιστες συνέπειες που θα έχει η περιβαλλοντική καταστροφή.

Έχουμε όμως ταυτόχρονα όλοι υποχρέωση, Δήμος και πολίτες, να διαφυλάσσουμε, με την

καθημερινή συνεργασία μας, τη δημόσια υγεία, την καθαριότητα και την αισθητική της πόλης μας.

Προς αυτή την κατεύθυνση πιστεύω πως μπορούν να συμβάλλουν η ενημέρωση και η

ευαισθητοποίηση των πολιτών και ιδιαίτερα της νέας γενιάς γιατί με τη δική τους φωνή μπορεί να

σταλεί ηχηρό μήνυμα προς όλους εκείνους που αποφασίζουν για την τύχη του πλανήτη αλλά και

γιατί με τη δική τους συνεργασία το Ίλιον μπορεί να γίνει πιο καθαρό και πιο ανθρώπινο.

Ενόψει της Παγκόσμιας Ημέρας Περιβάλλοντος (5 Ιουνίου) προτείνω να οργανωθεί διαγωνισμός

μαθητικού σκίτσου στον οποίο θα λάβουν μέρος όλα τα σχολεία της πόλης μας με θέματα την

καθαριότητα και την προστασία του περιβάλλοντος.

Τα έργα θα αξιολογηθούν από πενταμελή επιτροπή στην οποία θα συμμετέχουν διακεκριμένοι

επιστήμονες και συμπολίτες μας καθώς και εκπρόσωποι των Γραφείων Πρωτοβάθμιας και

Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης.

Ως επιβράβευση των συμμετεχόντων προτείνω να δοθούν συνολικά εννέα βραβεία: τρία στα

καλύτερα σκίτσα των μαθητών από τα Δημοτικά Σχολεία, τρία στους μαθητές Γυμνασίων και τρία

στους μαθητές των Λυκείων και ΕΠΑΛ της πόλης μας. Τα χρηματικά βραβεία θα είναι της τάξεως

των € 500, € 300 και € 200 αντίστοιχα.

Είμαι βέβαιος πως αυτή η πρωτοβουλία θα έχει οικουμενικό, υπερ-παραταξιακό χαρακτήρα και θα

τύχει της ομόφωνης απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου.
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Έγκριση πίστωσης ποσού € 3.000 σε βάρος του Κ.Α. 64310002 του προϋπολογισμού του Δήμου
μας για το οικονομικό έτος 2009.»

προτείνει την λήψη σχετικής απόφασης.

ΤΟ  ΔΗΜΟΤΙΚΟ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
 Έχοντας υπόψιν την ανωτέρω εισήγηση

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ
Εγκρίνει:
Α) την διοργάνωση διαγωνισμού μαθητικού σκίτσου στον οποίο θα λάβουν μέρος όλα τα σχολεία

της πόλης μας με θέματα την καθαριότητα και την προστασία του περιβάλλοντος, ενόψει της

Παγκόσμιας Ημέρας Περιβάλλοντος (5 Ιουνίου)

Β) πίστωση ποσού € 3.000 σε βάρος του Κ.Α. 64310002 του προϋπολογισμού του Δήμου μας για
το οικονομικό έτος 2009

Στη συνέχεια  υπογράφεται από τα παρόντα στη συνεδρίαση Μέλη.

         Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  Δ.Σ. ΤΑ ΜΕΛΗ

ΜΠΑΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ


